

7月29日,合肥市庐阳、瑶海、包河、蜀山四大区的城管部门,根据市民投诉重点,迅速出击,消灭了部分卫生死角。图为包河区城管局的工作人员在位于徽州大道的广播器材厂宿舍清扫垃圾。

王婧莹 图



社区

“美丽家园”今夏将成现实

下午:各区迅速行动消灭卫生死角

包河区

2、江汽一村居民吴先生反映,二环路道口向南50米左右,有一个农贸市场,每天晚上垃圾堆得到处都是,严重影响居民生活。

包河区城管局魏庆虎科长联系常青街道市容科,要求立即到现场查看并及时清理。

现场整治

城管科长亲自上阵清理垃圾

提示:家园清洁居民自觉很重要

昨天下午3点,记者赶到位于徽州大道522号的广播器材厂宿舍。此时包河区城管局魏庆虎科长以及包公街道城管队员已经早早来到了小区,并正在进行垃圾清理,魏科长亲自上阵清理垃圾。据小区的居民介绍,很多不自觉的居民经常把一些建筑垃圾随意乱扔,其实完全可以把装修垃圾运走的,居民自觉也是很重要的。

经过几十分钟的清理,小区的垃圾终于被清理干净,很多市民表示城管局的领导帮他们清理垃圾,让他们很是感动。



露天垃圾气味刺鼻

“小区是我家,环境靠大家”。昨日上午,蜀山区城管局环管科科长王泉在本报就小区环境问题接听了市民的投诉电话,并就露天裸露垃圾等问题现场回答了市民提问。

1、航鑫佳苑小区居民段大爷反映,石台路有露天裸露垃圾,垃圾清理不及时,散发着刺鼻的异味,干扰小区居民日常生活,希望能做到日产日清。

蜀山区城管局环管科科长王泉现场联系辖区南七街道综合执法科,要求当日下午对此处垃圾场进行除臭处理,并做到日产日清。

2、飞虹小区居民孙先生反映,小区附近的淠河路垃圾中转站,气味很大,询问该垃圾中转站何时搬迁?

王泉表示,目前蜀山区环卫设施确实不足,而他们也正在积极选址,争取早日对垃圾中转站进行迁移。

蜀山区



蜀山区城管局环管科科长王泉

现场整治

迅速出击清理露天垃圾

提示:垃圾房建好将有专人清运

昨日下午,针对市民段大爷反映的石台路露天裸露垃圾清理不及时的问题,蜀山区南七街道综合执法科和丁岗社居委市容办的工作人员迅速出击,进行了现场清理。昨天下午3点半,记者赶到垃圾场时,清洁工、铲车、垃圾车正在进行清理,“每天垃圾大概有4~5吨,全部清理完毕的话能装满一辆垃圾清运车。”丁岗社居委市容办的朱主任介绍说,日后垃圾房建好,对此处的垃圾将日产日清。

胡少殊 记者 刘欢 马冰璐 梅静 江亚萍 文倪路 图



包河区城管局副局长姜军生



农贸市场垃圾到处堆

“小区有很多废品回收站,污染了小区环境,怎么办?”,包河区城管局姜军生副局长针对这些问题一一作答。

1、聚星乡张老圩村张先生反映:小区有很多废品回收站,许多垃圾得不到及时清理,给附近居民的生活带来很多不便。

包河区城管局姜军生副局长表示,张老圩村属城中村,是城管局管理的重点,也是难点,将立刻派人到现场进行检查并及时将垃圾清理干净。

养成有方,不做课堂“局外人”

——维斯特教育激活课堂,实现高效学习 详情咨询:0551-5542466 www.51wst.com



学生积极性。

1.挖掘学科特点。每门学科都有知识特点,学生对学科的兴趣往往是由其特殊趣味引起,老师需注意充分挖掘知识中使学生感兴趣的东西,借以引起学生对知识的兴趣。

2.合理安排内容。老师在安排教学内容时注意深浅得当难易适度。在学生已有知识经验的基础上去讲授新知识,并把新知识纳入到已有知识体系中,调动学生的学习兴趣。

3.制定合适目标。在学习中,学生制定恰如其分的目标非常重要。老师帮助学生把目标加以分解,建立各种分阶段目标,一步步完成,让学生享受一步步走向成功的快乐。

4.帮助克服困难。学生在学习中遇到困难,如果顺利解决,兴趣会渐趋稳定;反之,会使兴趣锐减。所以要帮助学生掌握灵活的解题技巧,增加做题正确率,有利于稳定学习兴趣。

5.进行理想教育。人的兴趣发展一般经过有趣—乐趣—志趣三个阶段。为了激发和培养学生的学习兴趣,经常不断地进行人生观和理想教育,让兴趣之芽扎根于人生观和

理想之中。

量身定制,直击效果

学习有三重境界,下为苦学,中为好学,上为乐学。许多学生在学习中都以“苦学”为主,认为“吃得苦中苦,方为人上人”,其实不然。倘若对学习感兴趣,主动学习,学习效果自然事半功倍,维斯特教育通过“MS”测评系统,全面分析孩子学习存在的问题,帮助孩子调整学习习惯和方法,激发学习兴趣,变“苦学”为“好学”、“乐学”。

来自合肥九中的王同学,老师与爸爸沟通时了解到王同学平时学习情绪不高,成绩总提高不了,而且还有偏科现象,数学一直都勉强及格。辅导老师通过“MS”系统测评及与孩子交流后,发现了孩子在学习存在的问题就是学习方法不得当,感觉自己什么都学不会,也不感兴趣,一直处于被动学习状态,所以苦学无效。

在教学过程中,老师先帮孩子制定了一套学习方案,学会合理安排时间,提高学习效率。结合各种不同类型题目,开拓数学思维,掌握学习技巧和方法,指导孩子在学习数学时考虑问题要全面,做题时综合运用试题中出现的问题进

行思考,学会总结问题。孩子做题正确率提高,大大增加自信心,对数学兴趣也大大增加。期末考试数学成绩大幅提升,达到95分。

五大优势,让维斯特独树一帜

1.定向辅导。通过“MS”测评,“诊断”、“开药方”、“治病”等步骤,分析影响学生成绩的因素,量身定制1对1个性化定向提分方案,并配备专职教师,因材施教。

2.合理计划。老师在分析学员近期考试试卷后,为学生量身定制学习计划,帮助孩子及时消化、查缺补漏、巩固知识,及时发现和解决问题。

3.亦师亦友。老师充分尊重孩子的个性,贯彻“亦师亦友”的原则,采用互动式趣味教学法,调动学生的主观能动性,激发孩子的潜能。

4.高效教学。老师完全依据学生的学习习惯、个性特点等进行授课,思路更清晰,重点更明确;同时,采用“分项突破”教学法,充分挖掘学生的学习潜能。

5.跟踪回访。对学员进行全方位的跟踪采访,把握学习动态,全程跟踪学习进度,及时与家长沟通,反馈学习效果,得以快速高效的提分。



www.51wst.com

四步走,提升学习能力

端正学习态度: 专业心理老师通过分析学员心理,找出厌学原因,为学员进行完善的心理指导,端正其学习态度。

树立学习习惯: 精确分析学员学习习惯的不足之处,根据学员的接受能力,为其制定适合的学习计划,逐步养成预习、复习及自我检查的良好习惯。

增强学习兴趣: 根据学生的学习基础、接受程度、性格特征等多种因素量身定制个性化的快速提分方案,树立孩子学习成就感,老师和学生亦师亦友,让学生体会快乐学习。

掌握学习方法: 根据辅导老师的教学内容和要求,让学生掌握正确的解题思路,活学活用,举一反三。

提能专线: 0551-5542466 5542566

提能中心:合肥市瑶海山庄花园别墅A区180栋
品牌推广:合肥动脉文化传播(世纪云顶大厦A座1715)

教必有趣,以趣促学

以前,老师在课堂中充当“经师”的角色,“传道、授业、解惑”,而学生只充当着接收知识的容器,听了却未必记住。传统的教学模式,只是让老师和学生形成了“教”与“受”的对立面,却忽视了学生对某门学科产生学习兴趣时,就会集中注意力,采取积极主

动的意志和行为。

维斯特教育专家认为:成功的教学不应是强制,“好的先生不是教书,不是教学生,乃是教学生学”,要注意培养学习兴趣,放手学生独立自主学习,让学生成为课堂的主体。但要放手并不是放任自流,老师做好“向导”,需采用多种教学方法来优化课堂结构,激发学生学习兴趣,调动